

# 鹤壁日报

中共鹤壁市委机关报

HEBI



DAILY

鹤壁日报社出版

国内统一刊号CN41-0009  
http://www.hbrb.com.cn

2013年10月30日

农历癸巳年九月廿六 星期三  
总第7294期 今日四版

## 习近平主持召开中共中央政治局会议,决定 十八届三中全会11月9日召开

### 会议审议并同意印发《党政机关厉行节约反对浪费条例》

据新华社北京10月29日电 中共中央政治局10月29日召开会议,讨论十八届二中全会以来中央政治局工作,研究全面深化改革重大问题,审议并同意印发《党政机关厉行节约反对浪费条例》。中共中央总书记习近平主持会议。会议决定,中国共产党第十八届中央委员会第三次全体会议于11月9日至

12日在北京召开。中共中央政治局听取了《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》稿在党内外一定范围征求意见的情况报告,决定根据这次会议讨论的意见进行修改后将文件稿提请十八届三中全会审议。会议指出,全面深化改革就是要完

善和发展中国特色社会主义制度。必须更加注重改革的系统性、整体性、协同性,加快发展社会主义市场经济、民主政治、先进文化、和谐社会、生态文明,让一切劳动、知识、技术、管理、资本的活力竞相迸发,让一切创造社会财富的源泉充分涌流,让发展成果更多更公平惠及全体人民。(下转第二版)

## 副省长王艳玲到我市调研

### 王梦飞周春艳范修芳等陪同



10月29日,副省长王艳玲(右三)在市长范修芳(左一)陪同下,来到市工商局专业分局综合市场工商所服务大厅调研。本报记者 袁国强 摄

本报讯 (记者 张忠诚)10月29日,副省长王艳玲到我市调研商标战略实施、产业集聚区发展和工商行政管理工作。省政府办公厅副主任王梦飞,省工商局局长周春艳,副局长杨文生、雷生云,市长范修芳、副市长朱言志等陪同调研。

天海汽车电子集团公司是全国最大的连接器科研、生产基地和新兴的汽车电子产品生产基地,是

中国汽车零部件龙头企业、国家高新技术企业,“天海”商标被认定为中国驰名商标。在天海集团,王艳玲听取了企业发展历程和今年以来生产经营情况的汇报,查看了企业的生产车间和产品,认真了解企业的有关情况。“今年的销售收入达到多少?”“企业在国内外同行业处于什么地位?”“今年的经济形势对你们有没有影响?”“对国外市场的开拓情况怎么样?”从产品生产

到销售,从产品研发到市场开拓,从职工培训到职工收入等等,王艳玲进行了详细询问。当了解到“天海”商标2009年就被国家工商总局命名为全国驰名商标时,她高兴地说,你们的牌子很亮,一定要很好地珍惜和保护。

航盛(鹤壁)汽车电子产业园是深圳航盛电子股份有限公司在我市金山产业集聚区投资的一个项目,主要为汽车整车企业开发生

产车载信息娱乐系统、车身控制集成系统等。来到航盛(鹤壁)汽车电子产业园,王艳玲参观了企业的产品生产流水线,观看了产品视频演示,详细询问产品的种类、用途及产品研发、市场开拓、企业用工等方面的情况。她说,电子信息类产品更新换代较快,一定要跟上时代发展的步伐,注重新产品的开发。她还关切地询问企业在生产经营中有什么困难和问题。

看到两家企业生产经营都搞得红红火火,特别是在企业实施品牌战略方面都做了很多工作,并且取得了很好的效果,王艳玲非常高兴。她指出,企业发展最终还是要靠产品,靠产品占领市场,没有过硬、叫得响的产品,企业很难有大的作为。目前全省都在搞产业转型升级,大力实施品牌战略,企业一定要树立品牌意识,实施品牌战略,靠品牌占领市场,靠品牌赢得信任,靠品牌把企业做大做强。工商部门要努力为企业搞好服务,帮助企业叫响自己的品牌,保护好企业的品牌。

王艳玲还到市工商局调研机关文化建设工作,参观了工商文化长廊、职工活动室等,对市工商局在搞好本职工作的同时,大力开展机关文化建设的举动给予肯定。来到市工商局专业分局综合市场工商所服务大厅,在了解了工商所的基本情况,王艳玲与两位工作人员亲切攀谈起来:“你们主要负责什么业务?”“国务院研究部署推进公司注册资本登记制度改革后,群众有什么反应?”“你们有没有感到什么变化?”在得到工作人员的一一回应后,她说,基层工作人员直接和群众打交道,代表的是党和政府的形象,责任重大,一定要树立真诚服务意识,把国家的政策和法律法规落到实处,为广大人民群众提供最贴心的服务。基层工作条件简陋,非常辛苦,一定要想办法改善工作条件,改善基层人员的工作环境。

王艳玲还到市商务中心区进行了查看,对市别具一格的城镇建设和良好的生态环境表示赞赏。

范修芳向王艳玲介绍了今年以来我市的经济社会发展情况。

## 提升金融服务水平 确保完成目标任务

### 范修芳在全市金融工作座谈会上强调

本报讯 (记者 汪丽娜)10月29日,我市召开金融工作座谈会。市长范修芳出席会议并讲话,市委常委、副市长刘新勇主持会议。

座谈会上,人行鹤壁支行负责同志通报了前三季度金融运行情况,鹤壁银监分局负责同志通报了金融监管政策及执行情况,各银行业金融机构负责同志作了发言。

范修芳对我市金融机构在助推鹤壁经济社会发展方面所做的工作给予充分肯定。范修芳指出,前三季度全市经济社会持续健康较快发展,经济运行呈现“总体平稳、稳中有进”的态势,主要经济指标高于上半年,高于去年同期,多项指标进入全省第一方阵,这些成绩的取得与金融部门的辛苦努力密不可分。

在分析了当前金融形势及存在的问题后,范修芳要求,我市金融机构要扩大信贷规模,继续围绕中心,服务大局,通过“向上争取”、“外部引进”、“内部盘活”等方式方法,加大信贷投放规模,确保完成全年目标任务,为我市经济社会发展提供更多金融支持。要突出服务重点,围绕我市特色主导产业和新兴先导产业,结合产业优化升级,在信贷投放上向优势产业、重点企业倾斜;主动适应中小微企业发展需求,进一步创新服务产品,通过探索建立助贷金制度等,助推中小微企业发展提升;着力保证在建续建重点项目的合理资金需求,积极支持新型城镇化、农业产业化、重大基础设施、保障性安居工程等重点建设,努力解决下岗失业人员再就业、个人创业贷款等提供便利。要大力开拓创新,着眼于思维模式的转变、发展方式的创新,出新招,走新路,积极寻找新的附着点和增长点,不断创新金融产品,拓宽融资渠道,健全金融体系,提升金融服务水平。要优化金融环境,通过加强中小企业信用体系建设、强化金融监管和支持金融工作,解决中小微企业发展中的困难和问题,促进金融生态环境进一步优化。

范修芳最后强调,现在离年底只剩下两个多月,第四季度工作的成效,事关今年全年目标的完成,事关明年乃至今后一个时期发展奠定良好基础。各金融机构要牢固树立服务地方经济就是壮大自我的意识,按照持续创新、提升发展的总基调,投入更多的时间和精力去学习、研究、谋划金融工作,切实增强领导、服务金融发展的素质和能力,提升金融服务水平,加快金融业发展,确保圆满完成各项目标任务,为我市在中原经济区建设中先行先试走在前面做出更大贡献。

刘新勇就贯彻落实会议精神提出了明确要求。

## 张俊成在督办重点提案时强调 食品安全要从源头抓起

本报讯 (记者 原昆鹏)10月29日,市政协主席张俊成、副市长朱言志、市政协副主席张洪波等带领部分政协委员对《加强食品安全监管,打造民生工程》的重点提案进行了现场督办。承办单位食品安全委员会办公室等有关部门的负责同志和该提案的提案人参加了督办活动。

张俊成一行先后来到金羊牧业、帮太食品、永达食品、淇花食用油、豫光面粉等公司的生产车间进行现场查看,详细了解了原料采购、生产经营、食品加工卫生标准等情况。在座谈会上,承办单位食品安全委员会办公室主任就全市食品安全工作作详细汇报。

张俊成指出,市委、市政府高度重视食品安全工作,市食安办措施得力,工作扎实,各有关部门积极配合,有效履职,在加强食品安全监管方面做了大量卓有成效的工作。

张俊成强调,食品产业是我市的三大特色主导产业之一,在我市打造两个构建升级版中发挥着举足轻重的作用,抓好食品安全尤为重要。要抓源头、打基础。无论是种植、养殖还是食品加工,从品种、饲料、农药的采购到生产、包装、运输、储存,都要严格把关,确保质量。(下转第二版)

招商在行动

### 常驻工地 上门服务

——来自淇滨区服务招商项目的报道

▶2版

### 鹤壁高中获清华自主招生推荐资格

▶2版

### 山城区河南德亿电器有限公司与美的集团、一汽大众等众多知名企业达成供货协议

## 5大类产品畅销全国10多个省市

### 项目名片

河南德亿电器有限公司位于山城区前进路北段,主要生产插接器、线束、空调配件、汽车外饰件、模具开发及加工等5大类产品,产品主要为一汽大众、长城汽车、江淮汽车、美的空调等厂家配套,销售网络遍及全国各地。

□本报记者 渠稳  
通讯员 韦晓英

10月25日,在位于山城区的河南德亿电器有限公司注塑生产车间,数控注塑机器正开足马力进行生产,一个个空调导风板陆

续下线,这些产品将运往河北省邯郸市的美的空调生产基地。

### 30多种产品供应美的集团

公司副总经理李高军说,2012年8月,公司与美的集团达成配件供货协议,成为邯郸美的空调生产基地的三大塑料件供货商之一。

“公司主要为美的集团提供空调出风网罩、遥控器、空调面板、导风板等30多种产品。”公司总经理汪保德告诉记者,与美的集团合作的项目计划投资两亿元,分三期建设。其中,一期工程

投资3000万元,主要用于厂房改扩建;二期工程投资6000万元,主要用于仓库的改扩建及引进生产设备和车辆。目前,一、二期工程已经基本建设完成。三期工程将于2014年开工,主要引进10台1000吨以上的注塑机设备。

“项目建成后,年销售收入可达1.2亿元,利税可达2000多万元。”汪保德表示,与美的集团的合作,让公司跻身家电制造行列。

### 5大类产品畅销10多个省市

河南德亿电器有限公司以生产汽车插接器起家,是一汽、二汽

等国内众多知名汽车制造企业的供应商。以插接器为基础,公司经过多年发展,形成了以生产插接器、线束、空调配件、汽车外饰件、模具等5大类产品为主的综合性生产企业,产品畅销安徽、上海等10多个省市。

记者了解到,公司目前年产插接器8000多万件、空调配件3000多万件、各类线束40多万条、模具300多付。汪保德说,依托丰富的人力资源和较低的用工成本,企业正在和郑州格力空调制造基地洽谈供货协议。“目前,我国中部地区

做特大塑料产品的厂家不多,产品市场需求很大,公司要抢抓机遇,争取让企业早日成为年销售收入过亿元的企业。”汪保德说。

“下一步,我们还将开拓汽车外饰件产品市场,已与长城汽车、江淮汽车达成为其生产车灯的协议。”李高军说,这两家企业年生产汽车能力都在500万辆以上。





# 鹤壁农商银行

## HEBI RURAL COMMERCIAL BANK

三农银行 社区银行 百姓银行

